



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE HUMANIDADES
UNIDADE ACADÊMICA ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE

EDITAL Nº 17, DE 10 ABRIL DE 2015
RETIFICAÇÃO

O Vice-Diretor do Centro de Humanidades da Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), Campus de Campina Grande, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados a alteração no Edital Nº 04, de 25/02/2015, publicado no D.O.U. de 27/02/2015, seção 3, páginas 67 a 70, no que se refere à Comissão Examinadora.

Onde se lê:

Prof. Msc. Adail Marcos Lima da Silva (UFCG)	Presidente
Prof. Dr ^a . Josete Florencio dos Santos (UFPE)	Titular
Prof. Dr. Orleans Silva Martins (UFPB)	Titular
Prof. Dr. Wenner Glaucio Lopes Lucena (UFPB)	Suplente
Prof. Dr. Edilson Paulo (UFPB)	Suplente
Prof ^ª Msc. Claudia Gomes de Farias (UFCG)	Suplente

Leia-se:

Prof. Msc. Adail Marcos Lima da Silva (UFCG)	Presidente
Prof. Dr ^a . Josete Florêncio dos Santos (UFPE)	Titular
Prof. Dr. Wenner Glaucio Lopes Lucena (UFPB)	Titular
Prof. Dr. Luiz Felipe de Araújo Pontes Girão (UFPB)	Suplente
Prof. Dr. Ary Vieira da Silva (UFCG)	Suplente
Prof ^ª Msc. Claudia Gomes de Farias (UFCG)	Suplente

ALARCON AGRA DO Ó
Vice-Diretor